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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق )56(دنب )1(ءزج رد ررقم مکح يارجا هوحن

د/29331/230:هرامش
09/10/1392 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م56 -106921:دک

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم س�ر
اه ناتسا يتايلام روما لک تارادا

لاس هجدوب نوناق )56(دنب )1(ءزج رد ررقم مکح يارجا هوحنعوضوم
روشک لک 1392

1392 لاس هجدوب نوناق )56(دنب )1(ءزج مکح رد ررقم فيلاکت هب تيانع اب
روشک يتايلام روما نامزاس،رتشيب يتايلام طابضنا يرارقرب يارب ،روشک لک
زا معا يتايلام يهدب ياراد ياهتکرش و تاسسؤم ناريدم يماسا ،تسا فلکم
شزرا رب تايلامو )... و ربمت قح ،قوقح،يفيلکت ،درکلمع(ميقتسم تايلام
يراجتريغ تاسسؤم و اهتکرش تبث هرادا هب نانآ تاصخشم هارمه هب ار هدوزفا
.ديامن ملاعا
و 21/12/1390 خروم 250893 هرامش همانشخب ياتسار رد هکنيا هب هجوت
تقو مرتحم لوا نواعم 8/3/1391 خروم 45273 هرامش همانشخب )2(هرصبت
ياه همان نينچمه و يداصتقا دسافم اب هزرابم داتس سيئر و روهمج س�ر
ياروش 2/5/1392 خروم 163170 و 15/10/1390 خروم 137152 هرامش
تيدودحم لامعا يارب يتايلام ناراکهدب يتيوه تاصخشم،يلم تينما يلاع
هرواشم تکرش(يجنس رابتعا هناماس هب رمتسم روط هب يتلود تلايهست هئارا رد
ناراکهدب تسرهف هب هجوت اب اذل،ددرگ يم ماجنا )ناريا يرابتعا يدنب هبتر
.:دراد يم ررقم طبريذ يتايلام روما لک تارادا طسوت يلاسرا

هب طوبرم يتفايرد يتيوه تاصخشم ،دنفلکم يتايلام روما لک تارادا -1
) تسويپ ريوصت ( 1 هرامش مرف ربارب ار يتايلام ياهدحاو زا هدش داي صاخشا
يرارقرب ات و ليمکت هنايهام ،لسکا طيحم رد يکينورتکلا لياف تروص هب و 
و اهتکرش تبث لک هرادا و روشک يتايلام روما نامزاس نيبام يف کرتشم هناماس
لاسرا تنواعم نيا  تايلام لوصو و يرادباسح رتفد هب يراجتريغ تاسسؤم
.دنيامن

کرتشم هناماس يزادنا هار ات ،تسا فلکم تايلام لوصو و يرادباسح رتفد -2
يراکمه اب ،تاعلاطا عيمجت و يسررب زا سپ ار يتفايرد ياه لياف ،يمتسيس
و اهتکرش تبث لک هرادا هب ،عوبتم نامزاس تاطابترا و تاعلاطا يروانف زکرم
.دنيامن لاسرا يراجتريغ تاسسؤم
تسرهف ،تاعلاطا يناسر زور هب روظنم هب ،دنفلکم يتايلام روما لک تارادا -3

1392/10/09 :دنس خیرات
230/29331 :دنس هرامش
56/92/106-1/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/29331 :همانشخب

230/29331 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3582 :همانشخب
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بيترت اي تخادرپ هب تبسن روکذم تامادقا زا دعب هک يياهتکرش /تاسسؤم
) تسويپ ريوصت ( 2هرامش مرف حرش هب ار دنا هدومن مادقا دوخ يهدب  تخادرپ
لوصو و يرادباسح رتفد هب ،لسکا طيحم رد و يکينورتکلا لياف تروص هب،
.دنيامن لاسرا تنواعم  نيا تايلام
هام کي فرظ ،تسا فلکم عوبتم نامزاس تاطابترا و تاعلاطا يروانف زکرم -4
صوصخ رد يمتسيس طابترا يرارقرب و کرتشم هناماس يزادنا هار هب تبسن
.ديامن مادقا روشک لک 1392 لااس هجدوب نوناق 56 -1 دنب رد ررقم فيلاکت

داي هناماس رد،دنفلکم يتايلام روما لک تارادا ،يمتسيس طابترا يرارقرب نامز زا
نمض رد .دنيامن مادقا يلاسرا تاعلاطا يناسر زور هب ،هب تبسن هدش
مدع زا يشان تيلوئسم هنوگ ره ،عوضوم تيمها ليلد هب دزاس يم ناشنرطاخ
اًميقتسم هابتشا و يفاکان تاعلاطا اي و روکذم تاعلاطا قيقد و عقوم هب لاسرا
.دوب دهاوخ يتايلام روما تارادا مرتحم لک ناريدم هدهع رب

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

:ءارـجا خـيراـت
1/1/1392

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرملاس کي  :ءارجا تدم
يتايلام

يکيزيف:غلابا هوحن

:)خيرات و هرامش(خوسنم ياه لمعلاروتسد و اه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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